

**Протокол
предварительного собрания жителей жилого района «Перегонный» городского
поселения город Ишимбай муниципальный район Ишимбайский район
Республики Башкортостан**

Дата: "12" ноября 2019 г.
Время: 18 час. 00 мин.

Место проведения:
г.Ишимбай, ул. Жуковского, д.14 СОШ 5

Председатель: староста жилого района Казарочкина Анна Сергеевна.
Секретарь: Разин Ринат Азимович.
Общая численность проживающих 517 чел.
Присутствовало: 33 чел.,

Повестка дня:

1. Выборы председателя и секретаря собрания.
2. Информирование о Программе поддержке местных инициатив (ППМИ).
3. О наиболее острых социально-экономических проблемах жилого района, связанных с социальной и экономической инфраструктурой и выборе проекта для участия в ППМИ

Повестка дня ставится на голосование

Голосовали:

За – 33

Против - 0

Воздержался – 0 .

Повестка утверждена.

Открывает и ведет собрание: Казарочкина Анна Сергеевна, староста жилого района.

1.Слушали: Выборы председателя и секретаря собрания.

Казарочкина А. С. сообщила о том, что нужно избрать председателя и предложил кандидатуру – Казарочкина Анна Сергеевна, староста жилого района, а секретарем – Разина Ринат Азимовича.

Голосовали:

за -33

против - 0

воздержались -0

Решили:

Избрать председателем собрания - Казарочкину Анну Сергеевну, староста жилого района, а секретарем – Разина Ринат Азимовича.

2.Слушали: Информацию о программе поддержки местных инициатив.

Докладчик: Фатхелбаянов Руслан Магиониевич – и. о. зам. главы администрации городского поселения город Ишимбай.

Программа поддержки местных инициатив в Республике Башкортостан реализуется по решению Главы Республики и Правительства Республики Башкортостан при участии Всемирного банка. Программа поддержки местных инициатив направлена на решение именно тех проблем, которые жители самостоятельно определяют. Республика Башкортостан уже выполняла подобный проект в качестве пилотного проекта в районах Зауралья и получен очень хороший результат. Его реализация в семи районах Зауралья и

других регионах России показала высокую эффективность используемых в Проекте подходов.

Цель Проекта – выявить и решить проблемы нашего населенного пункта, на решение которых в муниципалитете не хватает средств. Эти проблемы могут быть связаны с водоснабжением, небольшими дорогами, небольшими мостами, домами культуры, освещением, благоустройством, детскими площадками и другими вопросами, относящимися к соответствующим полномочиям муниципального образования.

На эти цели из бюджета Республики Башкортостан выделены субсидии, получить которые смогут муниципальные образования, выигравшие в конкурсе. Победить в конкурсе смогут те населенные пункты, которые наилучшим образом обеспечат два основных условия: участие населения в подготовке и реализации Проекта, сбора средств с населения.

Участие населения в подготовке и реализации Проекта. На стадии подготовки население должно принимать непосредственное участие в выборе программы для софинансирования. Чем больше жителей будет участвовать в собрании по определению проблемы и выбору программы, тем больше шансов на победу у конкурсной заявки. На стадии реализации население помимо денежных средств может участвовать в проекте безвозмездным трудом, натуральным вкладом (стройматериалы, техника и т.д.). Кроме того, население должно принимать участие только с его непосредственным участием и под его непосредственным контролем можно выиграть в этом конкурсе.

Проект не обязательный, но я предлагаю не упускать такого шанса и принять участие в Программе.

Вопрос ставится на голосование.

Голосовали:

за - 33

против - 0

воздержались - 0

Постановили: Принять к сведению информацию о программе поддержки местных инициатив. Население решило участвовать в программе.

3.Слушали: О наиболее острых социально-экономических проблемах МО, связанных с социальной и экономической инфраструктурой жилого района.

Докладчик: Казарочкина Анна Сергеевна, староста жилого района.

Рассказал о наиболее острых социально – экономических проблемах в жилом районе, связанных с социальной и экономической инфраструктурой для участия в программе ППМИ и в выборе проекта. Нам необходимо выбрать первоочередную проблему жилого района для участия в конкурсе отборе на получение средств для ее решения из бюджета Республики Башкортостан. Какие будут предложения?

Выступили:

Белова М.Н. У нас много проблем, и на сегодня одним, из проблемных моментов, является ремонт ограждения и благоустройство территории кладбища. Ограждение и благоустройство территории кладбища находится на данном этапе в неудовлетворительном состоянии, по периметру и внутри большое количество сухостоя, территория для складирования мусора не обустроена, её просто нет. Погости конечно как тогда, так и сейчас благоустраиваются непосредственно самими жителями. Из-за отсутствия ограждения животные являются относительно частыми «гостями» на территории кладбища, что приводит к очень серьезным неблагоприятным последствиям.

Шаймухаметова З.Р. Я поддерживаю данное предложение, и считаю что место захоронения наших предков должно быть благоустроенным.

Голосовали: Ремонт ограждения и благоустройство территории кладбища жилого района Перегонный.

за - 33

против - 0

воздержались -0

Постановили: Считать наиболее неотложной и важной задачей, связанной с муниципальной инфраструктурой в жилом районе "Перегонный" проект «Ремонт ограждения и благоустройство кладбища жилого района Перегонный»

Принять участие в ППМИ с проектом по решению данной проблемы.

Председатель собрания



Казарочкина А. С.

Секретарь



Разин Р. А.